

НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ КВАЛИФИКАЦИЯМ



Совет по профессиональным квалификациям в негосударственной сфере безопасности

101000, г. Москва, ул. Малая Лубянка,
д. 16/4, оф. 212
Тел. +7 (495) 114 50 34
sovetspknsb@mail.ru
spk-nsb.ru

№ 4/1-2020
от «21» января 2020 года

Директору Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации – главнокомандующему войсками национальной гвардии Российской Федерации генералу армии **Золотову В.В.**

Копия:

Начальнику Главного управления государственного контроля и лицензионно-разрешительной работы генерал-майору **Маликову А.А.**

Уважаемый Виктор Васильевич!

Решением Национального совета при Президенте Российской Федерации по развитию квалификаций от 20 июня 2018 года создан Совет по профессиональным квалификациям в негосударственной сфере безопасности (далее - СПК НСБ). Его деятельность направлена на:

совершенствование подготовки квалифицированных кадров в негосударственной сфере безопасности;

повышение качества производства товаров, выполнение работ и оказания услуг в сфере безопасности;

создание благоприятных условий для трудоустройства уволенных с государственной службы сотрудников, в том числе, правоохранительных органов;

снижение уровня коррупции при закупках товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

Субъектами НСБ являются, в том числе, частные охранные организации. Их охранники ежегодно привлекаются для проверки на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств.

В майском Указе 2012 года В.В. Путин определил стратегическое направление государственной политики по подготовке трудовых ресурсов России. Инициатива в этом деле была предоставлена работодателям, которые должны определить новые требования к работникам в интересах производства. Минтруда России отвечает за реализацию государственной политики в этой области и координирует деятельность иных государственных органов и институтов общества, участвующих в данном процессе. Федеральный закон от 3 июля 2016 года № 238-ФЗ «О независимой оценке квалификации» разъяснил цели, задачи и порядок проведения независимой оценки квалификации. Важная роль в организации и осуществлении независимой оценке квалификации в области частной охранной деятельности отводится Росгвардии, как федеральному органу исполнительной власти, осуществляющему функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в данной области.

СПК НСБ разработал и направил в Минтруда России проекты профессиональных стандартов «Работник в области частной охранной деятельности», «Телохранитель», «Работник в области частной детективной деятельности». Проведение независимой оценки квалификации – это важный процесс, который можно качественно осуществить только при чёткой координации усилий СПК НСБ и Росгвардии.

Учитывая изложенное, прошу Вас рассмотреть вопрос о создании рабочей группы по организации и проведению независимой оценке квалификации в области частной охранной деятельности, включив в её состав представителей Росгвардии, СПК НСБ и других заинтересованных сторон.



Заместитель председателя



А.А. Перцев